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 :ویخرج لدینا النص المشفر ) . لجمیع القیم في المصفوفة بالطبع (mod 26الآن نأخذ الناتج 
 

 
 

 .الآن نقوم بتحویل ھذه القیم إلى أعداد 
 

 
 :ونقوم بترتیبھا بعد ذلك ، ویخرج لدینا النص المشفر التالي 

RLQFXCHAAQAFCWAXMB 
  

) كما في التشفیر( ، نقوم بتجمیع الحروف المشفرة في بلوك مكون من حرفین الآن لفك التشفیر
طبعا تذكر (ومن ثم نقوم بضرب المصفوفة في معكوس المصفوفة ، ویخرج لدینا النص الأصلي 

 دائما ؟ الجواب لماذا نقوم بذلك . 26 في حالھ كان العدد الناتج أكبر من 26أخد باقي القسمة على 
 Nببساطھ لأننا نرید حصر الناتج في نطاق الحروف الأبجدیة ، فإذا كانت الأبجدیة تتكون من 

  ).modular arithmetic  وھو ما یعرف بـ  nحرف اذا سوف نأخذ باقي القسمة على 
 

 : ، یخرج لدینا mod  26الآن بضرب المعكوس في النص المشفر ، وأخذ الناتج 
 

 
 

 :لیخرج لدینا : ونقوم بتحویلھ إلى أحرف 
THE PROFESSOR IS EVIL 

 وھو النص الأصلي 
 

ث تستطیع  حیrow reductionعلى العموم طریقھ التشفیر ھذه ضعیفة أیضا وخاصة لطریقھ 
 ) .كسر ھذه الشفره ببساطة ، وسوف نتطرق لھا في النسخة القادمة بإذن االله 
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